



В Самарской области начата доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия, в котором погиб сотрудник полиции

22 февраля 2016 года, примерно в 17 часов 30 минут, сотрудник полиции города Сызрань, находящийся не при исполнении своих служебных обязанностей, управляя автомобилем, следуя по автодороге "Урал-5", не справился с управлением, выехал на сторону встречного движения, где допустил столкновение с грузовым автомобилем. От полученных повреждений пассажирка легкового автомобиля скончалась на месте ДТП, а сотрудник полиции умер в машине скорой помощи по дороге в больницу.

В настоящее время по данному факту следственным отделом по городу Сызрань следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области начата доследственная проверка, назначены судебно-медицинские и автотехнические исследования. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1018615>